



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2024/RGV

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em Recursos Genéticos Vegetais da Universidade Federal de Santa Catarina (PPGRGV) torna pública a retificação do EDITAL Nº 03/2024/RGV.

No item **5. Do cronograma da seleção**

Onde se lê

- a) Inscrições: de 13 de setembro de 2024 a 04 de dezembro de 2024.
- b) Homologação das inscrições: será divulgada no dia 06 de dezembro de 2024.
- c) Prova escrita: 09 de dezembro de 2024, das 08h00 às 12h00, conforme item 4.2.
- d) Arguições: 09 de dezembro de 2024, a partir das 13h30, conforme item 4.3 e orientações da Secretaria.
- e) Divulgação do resultado final: 20 de dezembro de 2024 no site do Programa (<https://rgv.ufsc.br/>).

Leia-se:

- a) Inscrições: de 13 de setembro de 2024 **a 29 de janeiro de 2025.**
- b) Homologação das inscrições: será divulgada no **dia 30 de janeiro de 2025.**
- c) Prova escrita: **03 de fevereiro de 2025**, das 08h00 às 12h00, conforme item 4.2.
- d) Arguições: **03 de fevereiro de 2025**, a partir das 13h30, conforme item 4.3 e orientações da Secretaria.
- e) Divulgação do resultado final: **05 de fevereiro de 2025** no site do Programa (<https://rgv.ufsc.br/>).

Florianópolis, 03 de dezembro de 2024.

Valdir Marcos Stefenon
Coordenador do PPGRGV